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ACTA Nº 10/2014  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                   En la  Comuna de Qui l lota a  10 de Marzo de 2014 en el  "Salón Auditor io 
Munic ipal  Víctor Vergara Flores”,  en presencia del  Secretar io(s) Munic ipal  Sr.  Patr ic io 
Encalada Ahumada, quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauricio Ávi la  
Pino, Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo , 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra,  Concejala María Baeza Hermosi l la,  Concejal  
Ramón Balbont in Leiva Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 17:30     
horas.  
     
   
 
 
 

T A B L A  
 
 

1. INVITACIÓN GOBERNADOR PROVINCIAL JORGE EBNER PAR EDES. 
2. CUENTA CONCEJALA MARÍA BAEZA HERMOSILLA CURSO DE  VERANO-PUERTO MONTT. 
3. PRESENTACIÓN COMISIÓN MEDIO AMBIENTE – DÍA DEL C ACHUREO. 
4. PATENTE DE ALCOHOL. 
5. COMODATO – FERIA PARQUE ACONCAGUA SUR. 
6. INFORME NUEVOS CONTRATOS - JURÍDICO. 
7. VARIOS. 
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1.- RECONOCIMIENTO A GOBERNADOR PROVINCIAL JORGE EB NER PAREDES. 
 
Sr. Alcalde ofrece la palabra a  Gobernador  Jorge Ebner  Paredes, quien agradece al Sr. Alcalde y Sres. 
Concejales por esta invitación, manifestando que se siente orgulloso y muy contento de ser Gobernador de 
Quillota, expresando desde ya nostalgia por este período que termina.  
Hace presente su convicción de haber hecho bien su  trabajo, cosa que el tiempo dirá, y afirma que Quillota 
siempre podrá contar con  este humilde Medico Veterinario. 
 
Sr. Alcalde expone que el Concejo Municipal rinde un merecido reconocimiento, se puede dar cuenta  de 
una buena gestión, y que quede en Acta como un Hecho Histórico, enseñanza que desde Quillota se ha 
querido entregar a Chile y al mundo, hemos demostrado el entendimiento en la convivencia humana. 
El nos permitió estar a gusto con la Gobernación. Sr. Alcalde entrega un presente al Gobernador. 
 

 
 
 
2.- CUENTA CONCEJALA MARÍA BAEZA HERMOSILLA CURSO D E VERANO-PUERTO MONTT. 
 
Sr. Alcalde ofrece la palabra a Concejala María Baeza Hermosilla quien expone presentación de curso de 
Verano a la ciudad de Puerto Montt. 
 

Turismo Cultural y Patrimonio

Cristina Gálvez G.

Sección Patrimonio Cultural

Programa Turismo Cultural.

Consejo Nacional de la Cultura y las Artes
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Problemática:

¿Cómo impactan las dinámicas 
asociadas al turismo en el PCI de 
las comunidades implicadas? 

¿Cómo el PCI y su puesta en valor 
puede ser un elemento de 
definición de nuevas estrategias 
asociadas al fomento del turismo 
cultural?

 
 

Algunas ideas

Algunas Cifras.

 

El turismo mundial es uno de los negocios 
más pujantes de los últimos 60 años.
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Datos.. 

• El aumento de los desplazamientos humanos temporales y 

voluntarios se vislumbraba desde antes de la 2º gran guerra, y 
los países europeos se dotaron de un organismo promotor de 
esta actividad: la Organización Mundial de Turismo (OMT-
1925).

• La integran 155 países y territorios, y reúne a 350 miembros 
que representan administraciones locales, asociaciones de 

turismo y empresas del sector privado (líneas aéreas, grupos 
hoteleros y mayoristas de viajes, entre otros). 

• El turismo representa directamente el 5% del PIB mundial. 

• (En Chile, el 3, 4 %)

• Representa mas de 230 millones de trabajos.
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Cifras…

• A mediados del siglo XX, se contabilizaban 25 millones de 
viajes y al 2004, hemos aumentado a 750 millones. Se calcula 
que esta cifra aumentó a 1.000 millones para el año 2010 y lo 
hará a 1.600 millones para el 2020.

• Viajan desde los países industrializados en una relación del 
57% provenientes de Europa y un 16% desde América del 
Norte. Desagregando según países, el 80% de todos los 
viajeros internacionales, son ciudadanos de tan sólo 20 
países.

 
 

Y el turismo de intereses especiales… TIE.

• Este tipo de turismo de intereses especiales moviliza 
a 60 millones de personas en el mundo, aumenta a 
un ritmo del 30% anual y sus viajeros gastan más 

dinero y se queda más tiempo en los lugares. 

• Sabemos que las motivaciones del 37% del turismo 
mundial y el 50% del estadounidense, estriban en 
razones culturales o relacionadas con el 
conocimiento. 
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Por ende…

• Es una actividad económica en alza y concentrada en viajeros 
de un segmento con alto poder adquisitivo.

• Sin embargo, estas cifras se explican por el aumento del 
acceso al viaje, de grupos sociales que hace 50 años atrás no 
tenían esta posibilidad.

• En el ultimo tiempo se toma la cultura – creativa e identitaria-
como estrategia de desarrollo 
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Publicación OMT
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Tres ideas – problemas.

Cuatro impactos posibles.

 
 

1) EL TURISMO CULTURAL ES UN PROCESO 
INHERENTEMENTE CONFLICTIVO.

Las poblaciones originarias / rurales, son  
Sociedades complejas. Grupos de intereses 
diferenciados. Relaciones de poder… etc. 

La puesta en valor se 
configura sobre 

conflictos e inequidades 

 
 
 
 
 
 

2) El Turismo tiene efectos irreversibles sobre 
las poblaciones involucradas. 

No podemos creer que el turismo sea un 
mecanismo de Conservación del 

patrimonio. 

Gestionar los cambios 
que se producen 

Gestionar nuevas 
oportunidades para 
grupos “relegados”.

Pero lo que podemos 
hacer es:
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2) Implica nuevas relaciones con actores 
externos a las comunidades. 

• Actores con intereses propios, con un papel 
clave en la capitalización de los beneficios. 

• Así como en la reinvención de las identidades. 

 
 

“Turismo”  alternativo

 
 

3) Implica una reconfiguración del uso del 
espacio. 

Unos espacios comienzan a ser mas valorados en perjuicio de 
otros. 

El patrimonio se convierte en articulador de negocios locales o de 
actividades productivas. 
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4)Implica un proceso de reinversión o de 
reinterpretación de identidades.

 
 

Turismo cultural según UNESCO

Corresponde a una dimensión cultural en los 

procesos socioeconómicos, para lograr un desarrollo 

duradero de los pueblos.

Como un modelo humano integral y sostenible. 

Es considerada una actividad que no solo contribuye 

al desarrollo económico, sino a la integración social 

y al acercamiento entre los pueblos. 

 
 

Medida N° 38 manda la creación de un Plan Nacional de Fomento al 
Turismo Cultural Sustentable , centrado en la valoración de los sitios 
patrimoniales, históricos, arqueológicos y naturales, con planes de desarrollo 
que recojan las buenas prácticas existentes en el país y la experiencia 
internacional al respecto. 
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Publicación de contenidos culturales en el portal  SERNATUR

Calendarios.  

CNCA- SERNATUR

FONDART específico en Turismo Cultural 
CNCA

Desarrollar BUENAS PRÁCTICAS  en turismo 

cultural 

Guias de turismo indigena.

CNCA, Sernatur, Indap, 

Manuales de proyecto y productos turístico 

culturales.
CNCA, Sernatur, 

Mesas regionales, planes, seminarios y 

talleres. 

CNCA – Sernatur – indap – IPT:

 
 

El turismo cultural, es una actividad, que bien 

gestionada, puede convertirse, en una 

herramienta de sustentabilidad y salvaguardia del 

patrimonio.

Toda vez que permite ponerlo en valor, dinamizar 

las economías locales y fomentar la participación 

y control de la comunidad sobre su patrimonio. 

Turismo cultural. Enfoque CNCA

 
 

Para que el Turismo Cultural sea una 
herramienta de sustentabilidad y 
salvaguardia…

-Reconocimiento por parte de la comunidad/sistema.

-Beneficio a todos los actores que forman parte de la 
cadena de valor de la actividad  turística cultural

-Política pública y articulación de los servicios públicos, 
real apoyo.

-Equilibrio entre la oferta, y la demanda turística. 

-Agentes involucrados con conciencia y trabajo en pos 
de medidas de resguardo, salvaguardia y protección 
del patrimonio cultural. 
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Consecuencias de esta definición 

1. Requiere una concepción integral del paisaje-destino

2. Construcción de un “relato genuino” (valores compartidos)

3. Preparación de la comunidad receptora

4. Calendario sometido a la agenda cultural

5. Cumplimiento de expectativas de visitante

6. Medición de impacto con indicadores propios del TC

7. Establecimiento de normas de salvaguardia

8. Compatibilizar intereses de lucro con desarrollo local

9. Asociatividad de escala local

10. Educación del visitante 

11. Gestión comunitaria

 
 
 

Para revertir los riesgos en:

-Gentrificación

-Pérdida de autenticidad (sobre todo en artesanías)

-Producción masiva de lo «único» y «típico»

-Sobre carga de destinos

-«Exotismo»

 
 

cristina.galvez@cultura.gob.cl 

Sitios de interés:

www.portalpatrimonio.cl
www.crespial.org
www.unesco.cl

MUCHAS GRACIAS

 
 
 
 

ACUERDO Nº79/14:  Por unanimidad se aprueba dejar constancia de la e ntrega de informe de 
participación de la Concejala María Baeza Hermosill a en el Curso “Elaboración de Proyectos 
Culturales” y “Consideraciones para la producción d el Turismo Cultural y la Gestión Patrimonial”, 
realizado desde el 27 al 31 de Enero de 2014, en la  ciudad de Puerto Montt.  
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3.-  PRESENTACIÓN COMISIÓN MEDIO AMBIENTE - DÍA DEL  CACHUREO. 
 
Sr. Alcalde ofrece la palabra al Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff, Presidente de la Comisión Medio 
Ambiente quien expone acerca de la Iniciativa Ambiental que tiene por objeto la recolección de desechos 
voluminosos los que no son retirados por la Empresa de Aseo. 
 
Tamara Silva, Encargada de la Unidad de Medio Ambiente subrogante, Técnico en control de Medio 
Ambiente y Kimberly Cantillana, encargada de ESCAM, Certificación Ambiental Municipal, quienes hacen la 
siguiente presentación: 
 

DÍA DEL 

CACHUREO

Unidad de Medio 
Ambiente

Ilustre Municipalidad de 
Quillota

 
 

Iniciativa en 
Conjunto

La iniciativa surge por medio de la 
Unidad de Medio Ambiente en un 
trabajo en  conjunto con el Comité 
Ambiental Comunal para 
solucionar y mitigar en parte la 
proliferación y mejorar la 
erradicación de Micro basurales 
que se generan constantemente 
en nuestra comuna.

De este modo, los vecinos tienen 
este día para sacar “Cachureos” 
que poseen en sus casas 
ayudando a reciclar y no 
quedando estos abandonados en 
algún sector de nuestra comuna. 

 
 

VILLA DOCTOR SAGRE

Este operativo se realizó como 
plan piloto en la Villa Doctor Sagre 
el día 5 de octubre del año 2013

Se abarcaron más de 400 casas. 

Se recolectaron tanto material 
para reciclar como botellas, las 
que fueron en donación por parte 
de los vecinos a la protectora de 
animales en San Francisco de Asís 
en Boco y además se donaron 
algunos muebles y ropa a en buen 
uso a Banamor. 
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El sábado 21 de Diciembre del año 
2013 Día del Cachureo en la Villa 
Cervantes y Escritores, donde 
además se les invito a los vecinos 
de la Villa Nuevo Horizonte a 
participar de esta iniciativa. 

El operativo abarco alrededor de 
300 casas donde se recolectaron 
Residuos Voluminosos

VILLA CERVANTES Y 
ESCRITORES Y NUEVO 

HORIZONTE

 
 

Para el año 

2014

Para el Presente año, se 
calendarizaron los 
sectores donde se 
realizaran estos 
operativos.

 
 

Localidades de Quillota Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

Junta de Vecinos Bulnes Sur

Villa Coopreval

Santa Teresita

La Said

Leonardo Da Vinci y Rapa Nui

Villa Paraíso

Rebolar

San Pedro

Sendero

Villa Hermanos Bonifacio

Chile Nuevo
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Concejal Fernando Puentes Wasaff solicita la incorporación del Logo de la Certificación Ambiental 
Municipal. 
 
ACUERDO Nº80/14: Por unanimidad se aprueba la incorporación del Logo  de la Certificación 
Ambiental Municipal, junto al Logo Institucional de  la I. Municipalidad de Quillota. 
 
4. PATENTE DE ALCOHOL.  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan los siguientes documentos: 
 

a) PATENTE DE ALCOLHOL RESTAURANT DE ALCOHOL NOCTUR NO, SANDRA MARCHANT 
PINTO. 
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Sr. Alcalde propone autorizar el traslado de la Patente de Alcohol tipo C, “Restaurant de Alcohol Nocturno”, 
de la Contribuyente Sandra Marchant Pinto. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº81/14:  Por unanimidad se aprueba autorizar el traslado de la Patente de Alcohol tipo C 
“Restaurant de Alcohol Nocturno”, de la Contribuyen te Sandra Marchant Pinto, RUN Nº13.186.012-9, 
desde Carlos Condell Nº160 a Carlos Condell Nº185 d e Quillota. 
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b) PATENTE DE ALCOHOL MUÑOZ SEPÚLVEDA LTDA. 
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Sr. Alcalde propone autorizar la Patente de Alcohol tipo C “Restaurant Diurno y Nocturno” del Contribuyente 
Muñoz Sepúlveda Ltda., ubicada en Fundo Lo López Parcela Nº1 S/N de Quillota. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº82/14: Por unanimidad se aprueba autorizar la Patente de A lcohol tipo C “Restaurant 
Diurno y Nocturno”, del Contribuyente Muñoz Sepúlve da Ltda., RUT  Nº76.289.951-5, ubicada en 
Fundo Lo López Parcela Nº1 S/N de Quillota.” 
 
5.- COMODATO – FERIA PARQUE ACONCAGUA SUR.  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente. 
 
ACUERDO Nº 83/14: Por unanimidad se aprueba postergar la resolución a cerca del Comodato 
solicitado por el Comité Adelanto Feria Parque Acon cagua hasta previa Visita a Terreno de los 
Sres. Concejales.  
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6. INFORME NUEVOS CONTRATOS – JURÍDICO  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO Nº84/14: Por unanimidad se aprueba se aprueba dejar constanc ia de que el Honorable 
Concejo Municipal tomó conocimiento del siguiente O rd. Nº94 de 05 de marzo de 2014 del Director 
Unidad Asesoría Jurídica a Sr. Secretario Municipal , que cuenta con Contratos confeccionados hasta el 
mes de Febrero de 2014:  

 

7. VARIOS 
 

7.1 SUBVENCIONES 
 

a) JUNTA DE VECINOS EL HUERTO. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone otorgar Subvención de $450.000.- mensuales desde Marzo a Diciembre de 2014 a la 
“JUNTA DE VECINOS EL HUERTO”. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 85/14: Por unanimidad se aprueba otorgar Subvención de $45 0.000.- mensuales desde 
Marzo a Diciembre de 2014 a la “JUNTA DE VECINOS EL  HUERTO”, RUT 75.995.100-K, Personalidad 
Jurídica Nº117, representada legalmente por su Pres identa Teresa Salinas Araya, RUT 10.688.039-5, 
Fono 89930776 con domicilio en El Huerto Parcela Nº 7, Quillota, para financiar parte del costo de 
transporte de escolares del Sector El Huerto al Cen tro de Quillota (ida y vuelta). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SECMU - CONCEJOS 2014  
ACTA 10/2014  

 

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 10/2014    
LMG/HCM/PEA/bof.- 

b) JUNTA DE VECINOS LO VARELA PALOMAR 
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar aprueba otorgar Subvención de $3.000.000.-  ( t res mi l lones de 
pesos) a la Junta de Vecinos Lo Varela Palomar. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 86/14: Por unanimidad se aprueba otorgar Subvención de $3. 000.000.-  
( t res mi l lones de pesos) a la Junta de Vecinos Lo V arela Palomar,  RUT 74.303.300-
0, Personal idad Juríd ica Nº160, representada legalm ente por su Presidenta doña 
Glor ia  Ruz Alfaro,  RUT 7.703.384-K, con domici l io  e n Parcela 22 -  Lo Varela, 
Qui l lo ta,  Fono 95343970, para f inanciar t ransporte escolar,  que se pagará en 10 
cuotas iguales de Marzo a Dic iembre de 2014.  
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7.2 ADJUDICACIÓN: “SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y MONITO REO ALARMAS DE SEGURIDAD 
DEPENDENCIAS I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA.” 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar Adjudicar la Licitación Pública para la contratación del Servicio denominado 
“SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y MONITOREO ALARMAS DE SEGURIDAD DEPENDENCIA I. MUNICIPALIDAD 
DE QUILLOTA”, financiado a través de Inversión Municipal y Licitado por medio del Sistema Chile Compra, 
al proponente  Sres. C.P.S & FIRST SEGURITY S.A. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 87/14: Por unanimidad se aprueba Adjudicar la Licitación P ública para la contratación 
del Servicio denominado “ SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y MONITOREO ALARMAS DE SEGU RIDAD 
DEPENDENCIA I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA ”, financiado a través de Inversión Municipal y 
Licitado por medio del Sistema Chile Compra, Adquis ición Nº2831-7-LE14 al proponente  Sres. C.P.S 
& FIRST SEGURITY S.A. RUT 99.528.470-7, representad o legalmente por Patricio Undurraga Precht, 
RUN 6.552.481-3, ambos domiciliados en calle Arlegu i Nº546 Departamento 301 Viña del Mar, por un 
monto de $41.765.360 IVA incluido, con un plazo de ejecución de 33 meses a partir del 01 de Abril de 
2014.”  
 
7.3 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff informa que el jueves 13 de marzo a las 16:00 horas, se realizará 
Reunión de Tránsito, acerca de solicitud de Paraderos Plaza Los Ceibos. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla informa sobre Reunión Taxis Colectivo Rurales, en relación al punto 
anterior. 
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7.4 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo: 
1.- Informa que recibió informe de Estados de Juicios solicitados anteriormente. 
2.- Invita Reunión de la Comisión de Finanzas. 
3.- Informa fallecimiento del padre del Director de la Escuela La Palma.  
 
Sr.  Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 19:20 horas.  
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